

కనుల పండుగ మల్లన్న భ్రమరాంచిక కళ్యాణము



ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ఆలయ కమిటీ, నాయకుల దృశ్యం, బిజిపి పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి , ఆలయ కమిటీ సభ్యుల దృశ్యం

మణికొండ జనవరి 21(వాయిస్ టుడే) :- ఒక్క కథలు, శివసత్తుల శిగాలు, పోతురాజుల విన్నాసాలు , నడుమ మల్లన్న భ్రమరాంచిక కళ్యాణము ఉత్సవాలు కనుల పండుగగా నిర్వహించారు. మణికొండ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో గల పువలగూడ గ్రామం లో బుద్ధవారం నుంచి ఉత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఇందులో భాగంగా మొదటి రోజైనా ఆదివారం కళ్యాణ మహోత్సవాలను ఆలయ కమిటీ నాయకులు ఒక్క కళాకారులూ భక్తి శ్రద్ధలతో

నిర్వహించారు. గ్రామం నుంచి గంపలను ఊరేగింపుగా ఆలయముకు చేరుకొని అక్కడే బోనాలను సిద్ధం చేసి స్వామివారికి సమర్పించారు. గణపతి హవనంతో మొదలైన ఉత్సవాలు మల్లన్న స్వామికి బోనాల సమర్పణ, అగ్నిగుండాలను తొక్కటం, మల్లన్న ఒక్క కథలతో కన్నుల పడుచుగా సాగింది. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి స్వామివార్లను దర్శనం చేసుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిలు గా పాల్గొని ఎమ్మెల్యే

ప్రకాష్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ కస్తూరి సరేంద్ర ముదిరాజ్ , నియోజకవర్గ బిజిపి పార్టీ ఇంచార్జ్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు స్వామివార్లను దర్శించుకున్నారు . నేడు నాగవెల్లి బోనాలు, ఒక్క కథ, గడపకు కడుగుట కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని బీరపు దేవాలయ కమిటీ కురుమ సంఘం నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు , ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు పాల్గొన్నారు.



చేవ్వే మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి , ఆలయ కమిటీ సభ్యులు దృశ్యం, మున్సిపల్ చైర్మన్ కస్తూరి సరేంద్ర ముదిరాజ్

సొంత డబ్బులతో ప్రజల మంచినీరు అవసరం తీరుస్తున్న డిప్యూటీ మేయర్ ఫూలవల్లి రాజేందర్ రెడ్డి

మణికొండ జనవరి 28(వాయిస్ టుడే) బండగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 15వ వార్డులో హైదరాకోట్ పాత గ్రామంలో హెచ్ఎండబ్లూప్స్ అధికారులు చేయిస్తున్న వాటర్ ప్రెస్ లైన్ పనులు అలస్యం కావటంతో ప్రజలు నన్ను సంప్రదించారు. డిప్యూటీ మేయర్ ఫూలవల్లి రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సొంత ఖర్చుతో వాటర్ ప్రెస్ లైన్ పనులు పూర్తి చేయిస్తానని వారికి హామీ ఇచ్చానని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



మణికొండ జనవరి (28) సీసీ రోడ్ల పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ సంతోషి రాజరెడ్డి.



బండగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 3వ వార్డులో సీసీ రోడ్ల పనులను పరిశీలించిన స్థానిక కార్పొరేటర్ సంతోషి రాజరెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ కాలనివాసులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలు జీవితంలో భాగం కావాలి



పట్నాన్ చెరు: ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో చదువుపై కనబరిచిన శ్రద్ధ క్రీడలపై కనబరచడం లేదని, జీవితంలో క్రీడలు భాగం కావాలని పట్నాన్ చెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అభిలాషించారు. శనివారం సాయంత్రం పట్నాన్ చెరు ముత్తంగి గ్రామంలో సీనియర్ కబడ్డీ క్రీడాకారుడు గౌతం అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన సంగారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ పురుషుల కబడ్డీ రెసిడెన్షియల్ కోచింగ్ క్యాంప్ ను కబడ్డీ జాతీయ క్రీడాకారుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన లాంచనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ మాట్లాడుతూ.. స్వతహాగా క్రీడాకారుడైన తాను కబడ్డీ క్రీడను ఎంతగానో అన్యాయం తెలిపారు. తనకు ఇష్టమైన క్రీడల్లో కబడ్డీ ఎల్లప్పుడూ మొదటి స్థానంలో ఉంటుందని తెలిపారు. ముత్తంగిలో జిల్లాస్థాయి రెసిడెన్షియల్ కోచింగ్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం పట్ల నిర్వాహకులను అభినందించారు. ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారులకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ టపేందర్, కబడ్డీ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఎల్లయ్య, ఉప సర్పంచ్ లీ%కీ%గారెడ్డి, వార్డు సభ్యులు, స్థానిక నాయకులు, కబడ్డీ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



మణికొండలో వాచ్మెన్ పై దాడి చేసిన కుక్క

మణికొండ జనవరి 28(వాయిస్ టుడే) :- మణికొండ మున్సిపల్ పరిధిలో వీధి కుక్కల బెడద పెరిగిపోయింది. ప్రజలు ఇళ్లలో నుంచి బయటకు రావాలంటే జంకె పరిస్థితి నెలకొంది. రెండు రోజుల వ్యవధిలో సెక్యూరిటీ కాలనీలోని ప్రతిభ సూట్ కు పక్కం పారకాలకు వెళ్తున్న విద్యార్థులు వెంట పడగా అటుగా వెళ్తున్న వారు వాటిని బెదిరించి విద్యార్థులను కాపాడారు. శనివారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజెంట్ వ్యాళి కాలనీ లో కర్తీ రెసిడెన్షి ముందు పెపర్ బాదు ని ఓ వీధి కుక్క కరిచింది .



దాంతో బాలడికి గాయాలు అయ్యాయి. వీటిని మరువక ముందే ఆదివారం ప్రజెంట్ వ్యాళి కాలనీలో ఈశ్వరి రెసిడెన్షి వాచ్మెన్ మస్తాన్ పాల ప్యాసిటిల్ కోసం కిరాణా షాప్ కు వెళ్తుండగా కరిచింది . అతని కాళ్ళ రక్తస్పందం అయింది . వాచ్మెన్ తో పాటు మరికొంతమంది వెంట పడగా వారు పరుగులు పెట్టి తప్పించుకున్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అల్పాహార టాన్సివ్ లో ఆదివారం ఓమ్వే కుక్కలకు వ్యాక్సిన్ చేస్తున్న సమయంలోనే ఈ సంఘటన జరగడంతో చర్చ నీ అంశం అయింది.

నియంత పాలనలో ఇబ్బందులు పడుతున్నామం : కార్పొరేటర్లు

మణికొండ 28 (వాయిస్ టుడే) :- ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కు పలుమూరు మొరపెట్టుకున్నామ అసమతి కార్పొరేటర్లు అసమర్థత అవగాహన లేని పాలన నడుస్తుందని కార్పొరేటర్లలో ఎన్నో పనులు కూడా అందరం కార్పొరేటర్లు కలిసి చేసుకోవాల్సిన పనులను కూడా ఆయన నియంత్రం పాలనలో ఏమి చేయలేకపోతున్నామని అని అన్నారు . అవగాహన ఏమి లేకపోవడంతో



ఏమి చేయాలి ఏమి చేస్తే కార్పొరేషన్ ప్రజలకి దగ్గరపూతామని ఉన్నటువంటి సమస్యలు తీర్చగలగాలంటే 0 బర్నంట్జ్ నాల్జ్ ఉండని 16 కార్పొరేటర్లు అన్నారు. ఎమ్మెల్యేకు మేము వ్యతిరేకం కాదు నాలుగు సంవత్సరాల నుంచి భరించలేని, ఇబ్బందులు నియంత పాలనలో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని 16 కార్పొరేటర్లు అందరూ ఒకటే మాటపై ముందుకొచ్చామని అవిశ్వాసం పెడదామని కనీసం ఈ యొక్క సంవత్సరంలోనైనా ప్రజలకు ఉన్న సమస్యలపై సంవత్సరంలో ఈ పనులన్ని తీర్చితే వచ్చే ఎలక్షన్లో ప్రజలందరూ కూడా స్వీకరిస్తారని 16 ఉంది కార్పొరేటర్లు తెలిపారు.

జనవరి 12 న బండగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, కార్పొరేటర్లు మేయర్ మహేందర్, గౌడ్, పై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టాలని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, మ కలిసి కార్పొరేటర్లు తీర్మానం చేసిన సంతకాలు పెట్టిన కాపీని అందజేసి కోరిన సంగతి అందరికీ తెలిసింది. అయితే నేటికీ 18 రోజులు గడుస్తున్నా ఇప్పటి వరకు అవిశ్వాస తీర్మానంపై ఎలాంటి సమాచారం లేదని అనుకుంటున్న సమయంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి కార్పొరేషన్ కమిషనర్, శరత్ చంద్రకు గత నాలుగు రోజుల క్రితం ఫోన్ కాల్ వచ్చింది విశ్వసనీయత సమాచారం. కలెక్టర్ శశాంక ఆమోదం తెలిపిన అవిశ్వాస తీర్మానం పత్రం తీసుకెళ్లి అవిశ్వాసం ప్రవేశ పెట్టాలని కార్యాలయ సిబ్బంది చెప్పడంతో ఇదిగో పస్తున్న అదిగో వస్తున్న సార్, అంటు కమిషనర్, నాన్ సెట్ ధోరణి ప్రదర్శిస్తున్నారని విశ్వసనీయత సమాచారం . కమిషనర్ శరత్ చంద్ర పలుమూరు కార్పొరేటర్లకు చేరవాణిలో అవిశ్వాసం పై సమాచారం అందించినట్లు కూడా సమాచారం . నాన్ సెట్ ధోరణి పక్కం పెట్టి వెంటనే అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టాలని 16 మంది కార్పొరేటర్లు విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలిసింది.



బ్లూ క్రాస్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ అసోసియేషన్ ఉచిత వ్యాక్సినేషన్ డ్రైవ్ కొనసాగించారు

మణికొండ జనవరి 28(వాయిస్ టుడే) :- ఎక్కడ చూసినా వీధి కుక్కల బెడద ఉందని వాపోతున్న ప్రజానీకానికి ఊరట కలిగించే విధంగా వీధి, పెంపుడు కుక్కల ప్రేమికులు కుక్కలలో పునరుత్పత్తిని తగ్గించే విధంగా ఆదివారం అల్పాహార టాన్సివ్ కాలోజీ పార్కులో బ్లూ క్రాస్ సంస్థ, మణికొండ పురపాలక సంఘం సంయుక్తంగా పెద్ద ఎత్తున కుక్కలకు టీకా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బ్లూ క్రాస్ సంస్థ వ్యవస్థాపకురాలు అమల నాగార్జున అక్కినేని మాట్లాడుతూ కుక్కల ప్రేమికులు వీధి కుక్కలను దత్తత తీసుకొని వాటిని పూర్తిస్థాయిలో సంరక్షించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. అందుకు తమ పంతు అందరికీ స్వామిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై నా రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కుక్క అనేది అత్యంత విశ్వాసమైన జంతువు అని వాటిని సంరక్షించాల్సిన బాధ్యత సమాజంపై ఉన్నదని తెలియజేశారు. మణికొండ పురపాలక సంఘ కమిషనర్ కే.ఫాలగుజు మూర్తి మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే కుక్కలకు సంరక్షణ కేంద్రం ఒకటి ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని త్వరలో వాటికి ఒక పార్కును కూడా ఏర్పాటు చేయడం కూడా గుర్తుంచని తెలియజేశారు. నవీన్ గురుకులు మాట్లాడుతూ ఆదివారం జరిగిన వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమంలో 560 కుక్కలకు వ్యాక్సినేషన్ వేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఇంకా తప్పిపోయిన కుక్కలకు విడుదలచాలిగా వ్యాక్సినేషన్ చేయమని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ ఫోర్ లీడర్ రామకృష్ణారెడ్డి కౌన్సిలర్లు వందన నాగేష్, శ్యామా రవికాంత్ రెడ్డి, కో ఆప్షన్ సభ్యురాలు లక్ష్మి, నవీన్, పద్మారావు, ఆల్ కాలనీ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ, నాయకులు బి.శ్రీరాములు, ఆనంద్ రావు, టీకా కార్యక్రమం నిర్వాహకులు నవీన్ మరియు కాలనివాసులు పాల్గొన్నారు.



ఆ నవ్వే నాకు ధైర్యం.. వారిని మిస్ అవుతున్నా: నాగార్జున



అభిమానుల నవ్వు తనకు ధైర్యమిస్తుందిని ప్రముఖ నటుడు అక్కినేని నాగార్జున అన్నారు. హైదరాబాద్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన 'నా సామిరంగ' విజయోత్సవ సభలో పాల్గొని మాట్లాడారు. నాగార్జున, అల్లరి నరేష్, రాజ్ తరుణ్, అషికా రంగనాథ్, మిర్జా మేసన్, రుక్మిణి ధిల్లీస్ ప్రధాన పాత్రల్లో కొండాగ్రాఫర్ విజయ్ బిస్మి తెరకెక్కించిన చిత్రమిది. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 14న విడుదలై ప్రేక్షకులను అలరించింది. చిత్ర బృందానికి నాగార్జున, నిర్మాత శ్రీనివాసా చిట్టూరి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. వేడుకనుద్దేశించి నాగార్జున మాట్లాడుతూ.. "ముందుగా అభిమానులకు కృతజ్ఞతలు. సినిమాలు హిట్ అయినా, ఫ్లాప్ అయినా ఎప్పుడూ నాపై ప్రేమ కురిపిస్తారు. నేను కనిపిస్తే చాలు ఆనందంగా నవ్వుతారు. ఆ నవ్వే నాకు ధైర్యమిస్తుంది. మా చిత్రాన్ని సంక్రాంతికి విడుదల చేస్తున్నట్లు ఆలస్యంగా ప్రకటించాం. అయినా.. డిస్ట్రిబ్యూటర్లు సహకరించారు. వారికి, సినిమాని ఆదరించిన ప్రేక్షకులందరికీ థ్యాంక్స్. ఈ సినిమా ప్రయాణం ఆహ్లాదకరంగా సాగింది. చిత్ర బృందాన్ని మిస్ అవుతున్నా. నాన్న జయంతి (సెప్టెంబరు 20, 2023) సందర్భంగా చిత్రీకరణ ప్రారంభించాం. సంక్రాంతికి విడుదల చేస్తామని అదే రోజు నా కుటుంబ సభ్యులకు చెప్పా. సినిమా షూటింగ్ సమయంలోనూ పలువురితో అదే విషయం చర్చిస్తే.. ఎవరూ నమ్మలేదు. 'అంత త్వరగా పూర్తవుతుంది' అన్నట్లు చూసేవారు. కానీ, సంక్రాంతికి విడుదల చేయడం పక్కా అని నా టీమ్ నమ్మకంగా ఉండేది. అనుకున్న సమయానికి సినిమా పూర్తికావడానికి కారణం సంగీత దర్శకుడు ఎం. ఎం. కీరవాణి. వచ్చే సంక్రాంతికి కలుద్దాం" అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అల్లరి నరేష్, అషికా రంగనాథ్, కీరవాణి, పాటల రచయిత చంద్రబోస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘోరాతి ఘోరమైన అఘోరాగా

విద్యాధర్ కాగిత దర్శకత్వంలో విశ్వక్ సేన్ "అఘోర"గా నటిస్తున్న చిత్రం 'గామి'. కార్తీక్ కుర్టీ క్రియేషన్స్ పై కార్తీక్ శబరీష్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ అద్వైతం ద్రామాని "వి సెల్యులాయిట్" సమర్పిస్తోంది. ఈ చిత్రానికి క్రౌడ్ ఫండ్ చేశారు. ఈ చిత్రంలో కలర్ ఫోటో ఫేమ్ చాందిని చౌదరి కథానాయికగా నటిస్తుండగా, ఎం జి అభినయం, హారిక, మహ్మద్ సమద్ ముఖ్య తారాగణం. ఈ చిత్రం విడుదల తేదీ త్వరలో ప్రకటిస్తారు!!



సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో టాలీవుడ్ నిర్మాతలు

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని టాలీవుడ్ ప్రముఖ నిర్మాతలు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సీఎం నివాసంలో సమావేశమై కాసేపు ముచ్చటించారు. ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సీఎంను కలిసిన వారిలో తెలుగు ఫిల్మ్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షుడు దిల్ రాజు, తెలుగు ఫిల్మ్ ప్రొడ్యూసర్స్ కోస్టల్ అధ్యక్షుడు కె. ఎల్. దామోదర ప్రసాద్, కొన్ని సెక్రటరీ ప్రసన్న కుమార్, తెలంగాణ స్టేట్ ఫిల్మ్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షుడు సునీల్ నారంగ్, ప్రొడ్యూసర్స్ గిల్డ్ (పైసిడెంట్ పీవీ రవి కిశోర్, ట్రెజరర్ బాపిసీడు, సుప్రియ తదితరులు ఉన్నారు.



వైజాగ్ బీచ్ క్లీనింగ్ లో లావణ్య త్రిపాఠి

తన తదుపరి ప్రాజెక్ట్ 'మిస్ పర్సాన్' ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా విశాఖపట్నంలో సందడి చేశారు నటి లావణ్య త్రిపాఠి. జాతీయ పరిశుభ్రత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని వైజాగ్ వాలంటీర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన బీచ్ క్లీనింగ్ కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. "వీ అందరితో కలిసి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉంది. వైజాగ్ అంటే నాకంతో ఇష్టం. ఎన్నో సూపర్ హిట్ చిత్రాలను ఇక్కడే షూట్ చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి" అని పిలుపునిచ్చారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ హోల్స్ పర్సాన్ వేదికగా ఫిబ్రవరి 2 నుంచి ప్రసారం కానున్న 'మిస్ పర్సాన్'ను వీక్షించాలని కోశారు.

నిజమే అప్పుడు బాధపడ్డా... ఇప్పుడేమీ మాట్లాడను

బాలీవుడ్ నటి మన్నారా చోప్రాతో ఉన్న విభేదాలపై నటి శ్రద్ధా దాస్ స్పందించినట్లు వార్తలు చక్కెళ్లు కొడుతున్నాయి. దీనిపై తాజాగా ఆమె స్పష్టతనిచ్చారు. "మన్నారా చోప్రా లేదా ఆమె కుటుంబం గురించి నేను ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన చేయలేదు. ఆ వ్యవహారంపై ఏ ఇంటర్వ్యూలోనూ స్పందించలేదు. నాకు పబ్లిసిటీ కావాలనుకుంటే ఇన్స్టాగ్రామ్ లేదా ఏక్స్ (గతంలో ట్విట్టర్)లో వీడియో పోస్ట్ చేసేదాన్ని. ఈ విషయంలో సంయమనం పాటించాలనుకుంటున్నా. నిజమే గతంలో నేను ఆమె విషయంలో బాధపడ్డా. కానీ, ఇప్పుడు వీటన్నింటికీ దూరంగా ఉండాలనుకుంటున్నా" అని పోస్ట్ పెట్టారు.



సూర్యకు జోడీగా జాన్వీకపూర్..?

బాలీవుడ్ దర్శకుడు రాజీవ్ ఓంప్రకాష్ మిశ్రా ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కించనున్న ప్రాజెక్ట్ 'కర్త'. మహాభారతంలోని కర్ణుడి పాత్రను ఆధారంగా చేసుకుని దీనిని తీర్చిదిద్దనున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. సూర్య హీరోగా నటించనున్నారు. ప్రస్తుతం శ్రీ ప్రొడక్షన్ షూటులు జరుగుతున్నాయి. తాజాగా ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి ఓ ఆసక్తికర విషయం వెల్లడైంది. వైరల్ గా మారింది. శ్రీదేవి కుమార్తె, నటి జాన్వీకపూర్ ఇందులో కథానాయికగా కనిపించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు చిత్రబృందం ఇప్పటికే ఆమెను సంప్రదించారని బాలీవుడ్ లో వార్తలు చక్కెళ్లు కొడుతున్నాయి. దీనిపై చిత్రబృందం సుంచి కానీ, నటి టీమ్ సుంచి కానీ ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన వెలువడలేదు. పాస్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ సినిమా రూపుదిద్దుకోనుంది. రెండు భాగాల్లో విడుదల కానుంది. ఫర్వాలేదే అక్కర నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. బాలీవుడ్ నటుడు పాపింద్ కపూర్ ఈ ప్రాజెక్ట్ చేయాలని రాజీవ్ ఓంప్రకాష్ భావించారు.



నటన బహుముఖం

హార్మిద్ కార్తీక్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తూ స్వీయ నిర్మాణ దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న చిత్రం 'బహుముఖం'. 'గుడ్ బ్యాడ్ యాక్టర్' ఉపశీర్షిక. శనివారం ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో ఓ వైపు శివుడి రూపంలో, మరోవైపు సాధారణ వ్యక్తిగా

హీరో కనిపిస్తున్నారు. అతని చేతులకు సంకెళ్లు వేశారు. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ హీరో పాత్ర తాలూకు స్వభావాన్ని తెలియజేసేలా ఉంది. సస్పెన్స్, థ్రిల్లింగ్ అంశాలు కలబోసిన చిత్రమిదని.. అమెరికాలో చిత్రీకరణ జరిపామని హీరో హార్మిద్ కార్తీక్ తెలిపారు. త్వరలో థియేటర్ లో విడుదలకు సిద్ధమవుతున్న ఈ సినిమాకు కెమెరా: ల్యూక్ ఫ్లెచర్, సంగీతం: ఫణి కల్యాణి, సంభాషణలు: రామస్వామి, హార్మిద్ కార్తీక్, రచన, నిర్మాణం, దర్శకత్వం: హార్మిద్ కార్తీక్.